


І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

    Атестація педагогічних працівників у Красноградському медичному 

коледжі здійснюється згідно з Типовим положенням про атестацію 

педагогічних працівників (із змінами, внесеними наказом МОНмолодьспорт 

від 20.12.2011 року №1473). 

   Атестація педагогічних працівників – це система заходів, спрямована на 

всебічне комплексне оцінювання їх педагогічної діяльності, за якою 

визначаються відповідність педагогічного працівника займаній посаді, рівень 

його кваліфікації, присвоюється кваліфікаційна категорія, педагогічне 

звання. 

  Метою атестації є стимулювання цілеспрямованого безперервного 

підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників, 

росту їх професійної майстерності, розвитку творчої ініціативи, підвищення 

престижу й авторитету, забезпечення ефективності навчально-виховного 

процесу. 

   Основними принципами атестації є відкритість та колегіальність, гуманне 

та доброзичливе ставлення до педагогічного працівника, повнота, 

об’єктивність та системність  оцінювання його педагогічної діяльності. 

   Атестація педагогічних працівників навчальних та інших закладів є 

обов’язковою. 

    Атестація може бути черговою або позачерговою. Чергова атестація 

здійснюється один раз на п’ять років. 

     Позачергова атестація з метою підвищення кваліфікаційної категорії може 

проводитися не раніш як через два роки після присвоєння попередньої. 

 

ІІ. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА СТРОКИ ПРОВЕДЕННЯ АТЕСТАЦІЇ 

 

    Щороку, до 10 жовтня, директор Красноградського медичного коледжу 

подає до атестаційної комісії І рівня списки педагогічних працівників, які 

підлягають черговій атестації. У цей самий термін до атестаційної комісії 

подаються заяви педагогічних працівників про позачергову атестацію. 

   До 20 жовтня атестаційна  комісія затверджує списки педагогічних 

працівників, які атестуються, графік роботи атестаційної комісії, приймає 

рішення щодо перенесення строку чергової атестації. 

   Атестаційна комісія відповідно до затвердженого графіка роботи до 15 

березня вивчає педагогічну діяльність осіб, які атестуються, шляхом 

відвідування уроків (навчальних занять), позаурочних (позанавчальних) 

заходів, вивчення рівня навчальних досягнень учнів, студентів, курсантів, 

слухачів, виконавців (далі-учні) з предмета (дисципліни), що викладає 

педагогічний працівник, ознайомлення з навчальною документацією  щодо 

виконання педагогічним працівником своїх посадових обов’язків, його участі 

у роботі методичних об’єднань, фахових конкурсах та інших заходах, 

пов’язаних з організацією навчально-виховної роботи. 



   Керівник навчального закладу до 1 березня подає до атестаційної комісії 

характеристику діяльності педагогічного працівника у міжатестаційний 

період. 

   Атестація педагогічних працівників здійснюється атестаційною комісією  І 

рівня  Красноградського медичного коледжу до 1 квітня. Засідання 

атестаційної комісії оформлюється протоколом, який підписується всіма 

присутніми на засіданні членами атестаційної комісії. 

   Засідання атестаційної комісії є правомочним, якщо на ньому присутні не 

менш 2/3 її членів. Рішення атестаційної комісії приймаються простою 

більшістю голосів присутніх на засідання членів атестаційної комісії. У разі 

однакової кількості голосів «за» і «проти» приймається рішення на користь 

працівника, який атестується. 

    Рішення атестаційної комісії повідомляється педагогічному працівнику 

одразу після її засідання під підпис. На кожного педагогічного працівника, 

який атестується, оформлюється атестаційний лист у двох примірниках за 

формою згідно з додатком, один з яких зберігається в особовій справі 

педагогічного працівника, а другий не пізніше трьох днів після атестації 

видається йому під підпис. 

  Особи, прийняті на посади педагогічних працівників після закінчення 

вищих навчальних закладів, атестуються не раніше як після двох років 

роботи на займаній посаді. 

   Педагогічні працівники, які працюють у Красноградському медичному 

коледжі за сумісництвом або на умовах строкового трудового договору, 

атестуються на загальних підставах. 

   Викладачі, які мають педагогічне навантаження з кількох предметів, 

атестуються з того предмета, який  викладають за спеціальністю. У цьому 

випадку присвоєна кваліфікаційна категорія поширюється на все педагогічне 

навантаження. Необхідною умовою при цьому є підвищення кваліфікації з 

предметів інваріантної складової змісту загальної середньої освіти. 

   Контроль за додержанням порядку проведення атестації педагогічних 

працівників здійснюється директором Красноградського медичного коледжу. 

     

ІІІ. ПОРЯДОК СТВОРЕННЯ ТА ПОВНОВАЖЕННЯ АТЕСТАЦІЙНОЇ 

КОМІСІЇ У КРАСНОГРАДСЬКОМУ МЕДИЧНОМУ КОЛЕДЖІ 

 

   Атестаційна комісія І рівня Красноградського медичного коледжу створена 

відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників  

(із змінами, внесеними наказом МОН молодьспорт від 20.12.2011 року 

№1473). 

  Атестаційна комісія І рівня Красноградського медичного коледжу має 

право: 

1) атестувати педагогічних працівників на відповідність займаній посаді; 

2) присвоювати кваліфікаційні категорії «спеціаліст», «спеціаліст другої 

категорії», «спеціаліст першої категорії» (атестувати на відповідність 

раніше присвоєним кваліфікаційним категоріям); 



3) порушувати клопотання перед атестаційними комісіями ІІ, ІІІ рівнів, 

атестаційними комісіями центральних органів виконавчої влади, яким 

підпорядковані навчальні заклади, про присвоєння педагогічним 

працівникам кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» 

(про відповідність раніше присвоєній  кваліфікаційній  категорії 

«спеціаліст вищої категорії») та про присвоєння педагогічних звань 

(про відповідність раніше присвоєним педагогічним званням). 

 

 

ІV. УМОВИ ТА ПОРЯДОК ПРИСВОЄННЯ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ 

КАТЕГОРІЙ АТЕСТАЦІЙНОЮ КОМІСІЄЮ І РІВНЯ 

КРАСНОГРАДСЬКОГО МЕДИЧНОГО КОЛЕДЖУ 

 

    Випускникам вищих навчальних закладів, які отримали повну вищу освіту, 

при прийомі на роботу встановлюється категорія «спеціаліст». 

   Кваліфікаційна категорія «спеціаліст другої категорії» присвоюється 

педагогічним працівникам, які відповідають вимогам, встановленим до 

працівників з кваліфікаційною категорією «спеціаліст», та які постійно 

вдосконалюють свій професійний рівень; використовують диференційований 

та індивідуальний підхід до учнів; володіють сучасними освітніми 

технологіями, методичними прийомами, педагогічними засобами, різними 

формами позаурочної(позанавчальної) роботи та їх якісним застосуванням: 

застосовують інноваційні технології у навчально-виховному процесі; знають 

основні нормативно-правові акти у галузі освіти; користуються авторитетом 

серед колег, учнів та їх батьків. 

      Кваліфікаційна категорія «спеціаліст першої категорії» присвоюється 

педагогічним працівникам, які відповідають вимогам, встановленим до 

працівників з кваліфікаційною категорією «спеціаліст другої категорії», та 

які  використовують методи компетентнісно-орієнтованого підходу до 

організації навчального процесу; володіють технологіями творчої 

педагогічної діяльності з урахуванням особливостей навчального матеріалу і 

здібностей учнів; впроваджують передовий педагогічний досвід; формують 

навички самостійно здобувати знання й застосовувати їх на практиці; уміють  

лаконічно, образно і виразно подати матеріал; вміють аргументувати свою 

позицію та володіють ораторським мистецтвом. 

 

V. РІШЕНЯ АТЕСТАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ  

ТА ПОРЯДОК ЇХ ОСКАРЖЕННЯ 

 

    Педагогічні працівники у десятиденний строк з дня вручення 

атестаційного листа мають право подати апеляцію на рішення атестаційної 

комісії до атестаційної комісії вищого рівня. 

    Апеляція на рішення атестаційної комісії І рівня подається до атестаційної 

комісії ІІ рівня. Апеляція на рішення атестаційних комісій І та ІІ рівнів може 

бути подана до атестаційної комісії ІІІ рівня. 




